



KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM

Ikt.sz.: KKM/4741-1/2019/Adm

Rádi Antónia
részére

Tárgy: Közérdekű adatigénylés – Szaso Janakievcszki tiszteletbeli konzul használ-e magyar diplomatarendszerű gépjárművet

Tisztelt Hölgyem!

Hivatkozással a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság NAIH/2019/446/2 számon nyilvántartott megkeresésére, megerősítve a KKM/42658/2018/Adm számú válaszlevelünkben foglaltakat ismételtén tájékoztatjuk, hogy a Külgazdasági és Külügyminisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) adatigénylése megválaszolását igénylő adatbázissal nem rendelkezik, nem tekinthető az Infotv. 3. § 9. pontja értelmében vett adatkezelő szervnek.

A Minisztérium csak a Magyarországon akkreditált diplomatákról rendelkezik nyilvántartással, Szaso Janakievcszki Úr nem Magyarországon akkreditált tiszteletbeli konzul, az ő gépjárműhasználatának nyilvántartására nincs a Minisztériumnak jogszabályi kötelezettsége.

A jogorvoslati lehetőségekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk:

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2019. február 8.

Üdvözlettel:



Külgazdasági és Külügyminisztérium